
Ы 
< Е, 
= 
= 5 3 
= 

= 
© 
Е, 
2 
2 Е Е 
= 

2 & £ Е 
# Е 8 

са 

N 
= RN 
=] « | ® 
) \ I:\q\& 

И
н
в
.
№
 

по
дл
. 

7
2
0
 

N 

^ 
© 

Открытое акционерное общество 

«Серпуховский конденсаторный завод «КВАР» 

‚ УТВЕРЖДАЮ 
снеральный директор 

“fixfcn),‘<<‘c1§,3 «КВАР» 
зАр А ; А.А. Оськин 

й ›"‘7 ‹ .‹‚'і" teeihl _ 2016 

КОНДЕНСАТОРЫ ЭЛЕКТРОТЕРМИЧЕСКИЕ 

ТИПА ЭЭВП 

Руководство по эксплуатации 

ДАИФ.670105.037 РЭ 

Директор по техническому 

развитию и инновациям, 

главный конструктор 

ОАО «СК73 «КВАР» 

éfif/ Климова Д.У. 

" " /7 2016 

2016г. 

https://td-automatika.ru


1 Назначение 

1.1 Конденсатор типа ЭЭВП (B дальнейшем именуемый «конденсатор») 

предназначен для повышения коэффициента мощности электротермических уста- 

HOBOK. 

1.2 Конденсатор предназначен для работы B районах с умеренным климатом 

в закрытых помещениях в следующих условиях: 

- интервал значений температуры воздуха при эксплуатации от 5 до 40 °С; 

- среднемесячное значение относительной влажности воздуха 80% при тем- 

пературе 20 °С; 

- значения атмосферного давления от 84 до 106,7 кПа (от 630 до 

800 мм рт. ст.); 

- окружающая среда невзрывоопасная, не содержащая токопроводящей пы- 

ли, агрессивных газов и паров в концентрациях, снижающих параметры конден- 

сатора в недопустимых пределах. 
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2 Технические данные 

2.1 Основные параметры конденсатора приведены в табл.1 

Таблица | 

Номинальное значение Диа&?е%р ! Н, мм | Номер 

Обозначение Hanps | Часто- | - Мощ- - [,)C“GM схемы 
— ‚ Емкость, | стержня 

типономинала жение, та, ность, 
MKD контакт- 

kB кГц квар 
— ного, MM | 

ЭЭВП-0,8-0,5 УЗ | 0,8 149,0 
— — I 

ЭЭВП-1-0,5 V3 1,0 95,5 
0,5 300 — 

ЭЭВП-1,6-0,5 УЗ | 1,6 373 
2 

ЭЭВП-2-0,5 УЗ 2,0 23,9 
MI0 | 378 

ЭЭВП-0,8-1 V3 0,8 112,0 
1 

ЭЭВП-1-1 Y3 1,0 71,7 
10 450 — 

ЭЭВП-1,6-1 V3 1,6 28,0 
| 2 

ЭЭВП-2-1 УЗ 2,0 17,9 

ЭЭВП-0,5-2,4 Y3 | 0,5 146,0 

й ЭЭВП-0,8-2,4 Y3 | 08 57,0 ! 

8 ЭЭВП-1-2,4 V3 10 | 24 36,5 м12 | 383 
g | [99BIL1,624Y3 | 1,6 — 14,25 — 
е 2 

ЭЭВП-2-2.4 V3 2,0 9,1 
- : 550 
© ЭЭВП-0,5-4 V3 0,5 87,58 
= рр 1 
2 ЭЭВП-0,8-4 V3 0.8 3421 

= ЭЭВП-1-4 V3 10 | 40 21,89 ] 

¢ ЭЭВП-1,6-4 V3 16 8,55 2 
В ЭЭВП-2-4 V3 2,0 SA7 MIG | 389! 

ё эЭвП-0,5-10 У3 | 05 | | | 414 
| 650 

= ЭЭВП-0,8-10 V3 0.8 16,17 
ETRNS 10,0 1 
=| | | ЭЭВП-0,1-10 V3 0,1 942 150 
=N осс —. 

2| ®) |ЭЭВП-1-10 V3 1,0 650 10,35 
= 

я \Ё ы 
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2.2 Предельное отклонение мощности (емкости) конденсатора от номи- 

нального + 10% при температуре окружающего воздуха 20 °С. 

Отклонение значения емкости между группами при последовательном их 

соединении для конденсаторов на напряжения 1,6 и 2,0 kB не должно быть более 

10% от меньшего значения. 

2.3 Конденсатор может работать при отклонении частоты от номиналь- 

ной в пределах минус 20 плюс 10% при номинальном напряжении. 

2.4 Все металлические части конденсатора имеют защитные покрытия, 

стойкие к атмосферным воздействиям. 

2.5 Вероятность безотказной работы конденсатора за наработку 5:10* ч — 

не менее 0,9. 

2.6 Средний ресурс не менее 75000 ч. 

2.7 Габаритные, установочные, присоединительные размеры и масса кон- 

денсатора соответствуют указанным в таблице | и приложения A, схемы вклю- 

чения конденсаторов — в приложении b. 

Устройство 

3.1 Основными конструктивными элементами конденсатора являются: 

корпус, крышка с выводами и пакет. 

Корпус конденсаторов — сварной, выполнен M3 листовой стали для кон- 

денсаторов на частоту до 1 кГц и из латуни для конденсатора на частоту свыше 

1 кГц. 

На корпусе приварены две ручки для перемещения конденсатора. Крыш- 

Ka, штампованная U3 листовой стали или JIATYHH, герметично приварена к корпу- 

су. 

На крышке расположены четыре изолированных вывода, скоба (общий 

вывод, соединенный с корпусом и трубкой охлаждающей системы), и концы 

трубки охлаждающей системы. 

Пакет состоит из плоскопрессованных ССКЦИЙ‚ соединенных параллельно. 
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3.2 Конденсаторы пропитаны диэлектрической жидкостью (B дальнейшем 

именуемой «пропитывающая жидкость»), физико-химические, экологические и 

санитарно-гигиенические характеристики которой приведены в приложении В. 

Данная жидкость не входит в список запрещенных Стокгольмской конвенцией о 

стойких органических загрязнителях (2001 г.). 

3.3 Маркировка 

На табличке конденсаторов указаны: 

- товарный знак предприятия-изготовителя; 

- знак соответствия по ГОСТ Р 50460-92; 

- наименование; 

- типономинал конденсатора; 

номер (две цифры года и порядковый номер конденсатора); 

измеренная емкость по группам в микрофарадах; 

- номинальная мощность в кварах; 

- схема соединения; 

расход воды на выходе в градусах Цельсия; 

- обозначения технических условий. 

3.4 На узкой стенке корпуса под табличкой нанесен символ электрическо- 

го напряжения по ГОСТ Р 12.4.026-2001. 

3.5 Конденсаторы имеют на крышке корпуса штамп ОТК. 

4 Размещение и монтаж 

4.1 Конденсатор устанавливать в местах, не подверженных тряске и уда- 

рам, на подставки M3 изоляционного материала в вертикальном положении вы- 

водами вверх, расстояние между основаниями конденсаторов должно быть не 

менее 30 мм. 

Конденсатор можно устанавливать горизонтально на широкую боковую 

стенку, расположенную слева от таблички с маркировочными данными, если это 

оговорено при заказе. 
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4.2 Конденсатор необходимо располагать так, чтобы табличка с маркиро- 

вочными данными и символ электрического напряжения были хорошо видны 

обслуживающему персоналу. 

4.3 Значения емкости последовательно соединяемых конденсаторов не 

должны отличаться друг от друга более чем на 10%. 

Конденсаторы на напряжение 10 1 kKB могут соединяться последователь- 

но без специального подбора по емкости, но не более двух штук. 

Последовательно соединяемые конденсаторы должны быть изолированы 

друг от друга. 

Конденсаторы на номинальные напряжения 1,6 и 2,0 кВ имеющий после- 

довательное соединение групп может быть использован при параллельном со- 

единении групп на напряжение 0,5 номинального при условии включения по 

схеме | приложения 2. 

4.4 Для исключения перегрева выводов к общим шинам должен подклю- 

чаться каждый вывод, кроме конденсаторов на напряжение 1,6 и 2,0 kB, у кото- 

рых к общим шинам подключается по два соединительных вывода. 

При подключении конденсатора к общим шинам и соединении выводов 

конденсатора необходимо применять гибкие провода во избежание повреждения 

пайки арматуры и изоляторов. 

Тепловыделение в шинах и проводах не должно приводить K дополни- 

тельному нагреву конденсатора. С целью уменьшения нагрева конденсатора 

должно быть применено водяное охлаждение шин и проводов. 

Затяжку гаек и выводов рекомендуется производить ключом с регули- 

руемым крутящим моментом. 

При затяжке гаек на выводах допускается прикладывать крутящий мо- 

мент не более 10,0; 15,5; 30,0 Н:м для стержня контактного с диаметром резьбы 

М10, М12 и M16 соответственно. 

4.5 Во избежание срыва резьбы и повреждения пайки арматуры и изоля- 

торов при затяжке гаек контактный стержень необходимо поддерживать ключом 

снизу за гайку. 

Лист 
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Ы водопроводу производится гибкими шлангами. 
g g 
= 4.9 На входе охлаждающей системы должно быть установлено реле дав- 
Е Е 
2 ления, отключающее конденсатор B случае уменьшения расхода воды. 

Шланг для слива воды M3 охлаждающей системы не перекрывается и 
е 
O 
E должен быть легко доступным для наблюдения за выходом воды. 
2 
в 4.10 Зависимость перепада давления в охлаждающей системе конденса- 
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тора от расхода воды приведена B приложении 3. 
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N 5.1 При получении конденсатора заказчик должен произвести приемку по 
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Ё \\ - проверить исправность упаковки, маркировку груза, целостность корпу- 
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4.6 При монтаже следует руководствоваться «Правилами устройства 

электроустановок». 

4.7 Для охлаждения конденсатора к месту его установки должна быть 

подведена вода, соответствующая требованиям раздела | ГОСТ 2874-82, но при 

этом содержание механических примесей не более 40 мг/л. 

Допустимое давление воды на входе охлаждающей системы до 0,6 МПа 

(6 кге/см”). 

Минимальный расход воды: 

- 2,5 л/мин — для конденсаторов на частоту 0,5 и 1,0 кГц; 

- 3,0 л/мин — для конденсаторов на частоту 2,4; 4,0 и 10,0 кГц. 

4.8 Температура воды на выходе охлаждающей системы конденсатора 

должна быть не более 40 °C, что обеспечивается расходом воды и количеством 

последовательно соединяемых охлаждающих систем конденсаторов. 

Перепад температуры воды на входе и выходе охлаждающей системы 

одного конденсатора, который не должен превышать 6 °С. 

Соединение охлаждающих систем конденсаторов и подсоединение их к 
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данными, символа электрического напряжения, отсутствия течи пропитываю- 

шщей жидкости в местах сварки и пайки. 

В случае обнаружения несоответствия качества установленным требова- 

HUSAM НбОбХОДИМО руководствоваться ДСЙСТВУК)ЩИМ положением о поставках 

продукции. 

5.2 Измерение емкости рекомендуется производить при температуре ок- 

ружающего воздуха (25+10) °С прибором с пределом допускаемой погрешности 

+ 2%. 

Емкость группы конденсатора должна соответствовать емкости, указан- 

ной на табличке с учетом погрешности измерения. 

5.3 Перед УСТЭ.НОВКОЙ допускается испытывать конденсатор напряжением 

постоянного тока, равным трехкратному номинальному. 

Конленсаторы на номинальное напряжение до | kB испытываются на- 

пряжением, приложенным между выводом «0» (корпусом) и изолированными 

выводами. 

Конденсаторы на номинальное напряжение свыше 1 kB испытываются 

напряжением, приложенным между изолированными выводами. 

Испытание конденсатора напряжением проводится при плавном подъеме 

напряжения от значения не более номинального до испытательного за время не 

более 30 с с последующей выдержкой в течение 10 с. 

После испытания производится разряд конденсатора на резистор, ограни- 

чивающий ток до значения не более десятикратного номинального. 

5.4 Измерение испытательного напряжения рекомендуется производить 

при температуре окружающего воздуха (25+10) °С с пределом допускаемой по- 

грешности прибора +2,5 %. 

Лист 
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6 Указания мер безопасности 

6.1 В случае, когда конденсатор не подключен к установке, но находится 

в зоне действия электрического поля, выводы конденсатора должны быть зако- 

рочены перемычкой, которая снимается при подключении. 

6.2 Перед прикосновением K токоведущим частям конденсатора он дол- 

жен быть разряжен замыканием выводом накоротко и на корпус металлической 

шиной с заземляющим проводником, укрепленной на изолирующей штанге. 

6.3 После каждого отключения конденсатор должен быть разряжен замы- 

канием выводов накоротко и на корпус металлической шиной с заземляющим 

проводником, укрепленной на изолирующей штанге. 

6.4 После каждого отключения конденсатор должен быть разряжен до 

напряжения не выше 0,05 kB за время не более | мин для конденсаторов на HO- 

минальное напряжение 0,5 кВ и не более 5 мин для конденсаторов на номиналь- 

ное напряжение свыше 0,5 кВ. 

Допускается He ставить специальное разрядное устройство в случае, ко- 

гда конденсатор наглухо соединен со вторичной обмоткой трансформатора. 

6.4 При работе с конденсатором, имеющим течь B результате нарушения 

герметичности, необходимо принять меры предосторожности, предотвращаю- 

щие попадание пропитывающей жидкости на кожу и в глаза. 

В случае попадания пропитывающей жидкости, кожу необходимо обиль- 

но промыть теплой водой с мылом, а слизистую оболочку глаз теплой водой. 

6.5 При возникновении пожара для тушения применять распыленную во- 

ду и воздушно-механическую пену. 

6.6 В остальном при эксплуатации следует руководствоваться «Правила- 

ми техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей» и 

«Правилами устройства электроустановок». 

7 Подготовка к работе 

7.1 Перед включением конденсатора произвести внешний осмотр: 

Лист 
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- проверить сохранность электрических KOHTAKTOB, целостность корпуса, 

отсутствие течи ПРОПИТЫБЩОЩЭЙ жидкости в местах сварки и пайки. 

КОРПУС конденсатора и выводы должны быть очищены от З’‹\ГрЯ'ЗНеНИЙ_ 

7.2 К эксплуатации допускается конденсатор, не имеющий дефектов, мо- 

гущих привести к нарушению НОРМ&ЛЬНОЙ эксплуатации: 

= пробоя изоляции между выводами, течи ПрОПИТЫВаЮЦ[ЗЙ жидкости, по- 

вреждение выводов. 

8 Техническое обслуживание, возможные неисправности и способы 

их устранения 

8.1 Техническое обслуживание конденсатора должно выполняться в CO- 

ответствии с местными инструкциями, учитывающими требования «Правил 

технической эксплуатации электроустановок потребителей». 

8.2 В процессе эксплуатации необходимо не реже двух раз в сутки кон- 

тролировать и регистрировать значения напряжения конденсатора, температуры 

и расхода воды, температуры окружающего воздуха, все включения и отключе- 

ния конденсатора. 

Операции по включению и отключению конденсатора должны произво- 

диться в соответствии с требованиями местных инструкций. 

8.3 Контроль тока конденсатора должен проводиться при наладке и пе- 

риодически, два раза B год, с записью в журнал эксплуатации. 

8.4 Расход воды и температура на входе и выходе охлаждающей системы 

должны соответствовать требованиям, указанным B пп. 4.7 и 4.8. 

8.5 Периодически, B сроки, устанавливаемые местными инструкциями, 

необходимо производить химический анализ воды, применяемой для охлажде- 

ния. 

8.6 Периодически, не реже одного раза в год, необходимо промывать ох- 

лаждающую систему, предварительно отключив конденсатор. 

Лист 
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Для удаления накипи из трубки охлаждающей системы рекомендуется 

трубку залить концентрированной (30-36)% соляной кислотой и выдержать в те- 

чение 15 мин, после чего кислоту слить и залить трубку новой порцией кислоты. 

В случае полного удаления накипи кислота, вытекающая из трубки, 

должна быть прозрачной. 

8.7 В процессе эксплуатации следует самым тщательным образом сле- 

дить за исправным функционированием водяного охлаждения, качеством и чис- 

тотой охлаждающей воды. 

Исправное функционирование водяного охлаждения гарантирует дли- 

тельную и бесперебойную работу конденсатора. 

8.8 Для включения и отключения конденсатора должен применяться вы- 

ключатели, исключающие повторное зажигание. 

Повторное включение конденсатора после его предыдущего отключения 

допускается для конденсатора на номинальное напряжение до 0,5 кВ не ранее, 

чем через | мин, для конденсаторов на номинальное напряжение свыше 0,5 KB — 

не ранее чем через 5 мин. 
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Для конденсатора, работающего в индукционных установках, время раз- 

ряда и повторного включения не регламентируется. 

8.9 В процессе эксплуатации периодически, не реже одного раза в декаду, 

производится внешний осмотр конденсатора. 

Все неисправности, обнаруженные во время периодических осмотров 

конденсатора, и сам факт осмотра должны быть записаны в журнал эксплуата- 

ции. 

8.10 По мере необходимости и в сроки, указанные местными инструкция- 

ми, при отключенном конденсаторе, должны производиться измерения емкости, 

проверка исправности контактных соединений и подтягивание гаек, а также 

очистка от пыли и загрязнений поверхности конденсатора. 

8.11 С эксплуатации снимается конденсатор, имеющий дефекты: 

- появление внутренних разрядов (треск); 

- повреждение фарфоровых выводов; 
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- неустранимая капельная течь пропитывающей жидкости. 

8.12 Перечень возможных неисправностей и рекомендуемые способы 

устранения приведены в табл.2. 

Таблица 2 

Наименование Вероятная причина Способ устранения 
неисправности ) 

Нарушение  герметично- | Трещины в сварных и | Паять OJIOBSIHHO- 
сти: незначительное про- | паяных швах свинцовыми припоями 
сачивание — пропитываю- ПОССу-40-2 

щей жидкости из корпуса ГОСТ 21931-76 

и выводов конденсатора 
Коррозия корпуса кон- | Повреждение защитного | Лакокрасочное покрытие 
денсатора покрытия восстановить нанесением 

эмали — серой — ХВ-124 

ГОСТ  10144-89 — или 
ПФ115 темно-серая 

ГОСТ 6465-76 
Коррозия крепежа Повреждение защитного | Крепеж заменить 

покрытия В 

8.13 Конденсатор, отслуживший срок службы и поврежденный в процессе 

монтажа и эксплуатации, с неустранимыми неисправностями подлежит утилиза- 

ции в установленном порядке: корпус, выводы, токовыводы, а пакет подлежит 

сжиганию в специально отведенных местах. 

8.14 flpu снятии конденсатора с эксплуатации цветные металлы подлежат 

сдаче в виде лома согласно ведомости, приведенной в приложении В. 

9 Правила хранения и транспортирования 

9.1 Транспортирование конденсатора производится при температуре от 

минус 50 до плюс 50 °С и среднемесячном значении относительной влажности 

80% при температуре 20 °С. 

Транспортирование конденсатора без упаковки производится в универ- 

сальных контейнерах любым видом транспорта или на автомобилях при числе 

перегрузок не более двух и условии его надежного закрепления, предохраняю- 
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щего от механических повреждений, защищенного от попадания влаги и загряз- 

нений. 

9.2 Хранение конденсатора производится в отапливаемых помещениях при 

температуре от 5 до 40 °Си среднемесячном значении относительной влажности 

65% при температуре 20 °С. 

Срок сохраняемости конденсатора до ввода в эксплуатацию не менее 3 

лет. 

При хранении конденсатор должен находиться на расстоянии не менее 1 

м от Нагревателей. 

9.3 При транспортировании и хранении вода из трубки охлаждающей сис- 

темы должна быть удалена продуванием сжатым воздухом. 

ШТуЦСрЫ доЛЖнНы быть закрыты. 

9.4 При транспортировании и хранении конденсатор должен быть уста- 

новлен выводами вверх. 

Не допускается ставить неупакованные конденсаторы друг на друга. 

Подъем и перемещение должны проводиться за ручки. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВЫВОДОВ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ 

КОНДЕНСАТОРА КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ 

10 Гарантии изготовителя 

10.1 Гарантийный срок эксплуатации — один _ год со дня ввода конденсато- 

ра в эксплуатацию. 

Изготовитель гарантирует безвозмездную замену или ремонт вышедшего 

U3 строя конденсатора B течение гарантийного срока, при условии соблюдения 

потребителем правил и требований, указанных в данном техническом условии и 

руководству по эксплуатации. 

Лист 

ДАИФ.670105.037 РЭ 
Изм| Лист|  № докум. Подп. | Дата 



По
дп
. 

и 
да
та
 

Ин
в.
 
№ 

ду
бл
. 

o 
Вз
ам
. 

ин
в.
 

‚д
п.
 

и 
да
та
 

[lo
, 

ПРИЛОЖЕНИЕ A 
(обязательное) 

Габаритные‚ установочные, присоединительные размеры и 

масса конденсаторов 

А Съёмные колпачки 

~d 2 = 
Ра 2 В ` | 
/ e - ГЕ йОА О ВВ ВЕНЕ 

[ 
® Т й 

[ N[ м х ы J 1=y 

+5 +3,5 
380 120 16 

802 843 8243 843 A 
o +0.43 

h & 210 
Па \ | = 

A \ \n\g 1 
2В \№ S D) & < — 

са ы Н o 
a0 & ® 2613 т . 
н _400+2 — ol ©Ф15-0,43 

Поз. Нанменование детали d Кол-во 

[ 1 |болт М12х30.32.039 ГОСТ 7798-70 1 
2 |гайка М12.32.039 ГОСТ 5916-70 @ 2 
3 |гайка M10 (M12, М16).32.039 ГОСТ 5916-70 | M10 (M12.M16)| —& 
4 |шайба ГОСТ 11371-78 ВЕ 

Ал10х1.4 СА.1 2х1.4).32.039 MI0 (M12) s 
A.16.32.039 MIG 4 

Контроль размеров (380" и (120'*°) мм производится на расстоянии не 

более 15 мм от сварных швов дна и крышки. На других участках допускается 
увеличение указанных размеров до 386 и 136 мм, при этом предел допускаемой 
погрешности средств измерений 2 MM. 

Масса — 25 кг. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ b 
(обязательное) 

Схемы включения конденсаторов на номинальное напряжение 

С Co [ С С 

Номер Схема Точка приложения Значение 

схемы напряжения емкости 

1 е ооа о-12,4 С=4С, 
Pl РО —Фр — ® 

С С | С 
С 

1С 2, 3 С, — = 
2 & P Uy G о 1,2-3.4 C=Cy 

U,jon — номинальное напряжение; 

По
дп
. 

и 
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 С’,р, Cip— емкости групп. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ В 
(справочное) 

Физико—химические, экологические и санитарно-гигиенические характери- 

стики пропитывающей жидкости JARYLEC С 101 

Таблица В.1 

Наименование показателя Значение 

Температура застывания 
° ратур й минус 60 
С, не более ) 

Температура вспышки, ° 130 

| HE MEHRS S 
Температура воспламене- 140 

ния, °C, не MeHee › 

Горючесть Группа горючих по ГОСТ 12.1.044-89 

Скорость горения, см/с 0,51 

При длительном контакте с кожей может вызвать 
раздражение кожи и дерматит вследствие обез- 
жиривающего воздействия продукта. Возможно 
развитие аллергических реакций кожи. Может в 

g Воздействие на человека проникать через неповрежденные кожные покро- Е Р 
= вы. Умеренно-, малотоксичный продукт при од- - роду! 
Е нократном внутрижелудочном поступлении. Ост- 
= рое ингаляционное отравление при обычных мик- 

- роклиматических условиях маловероятно. 
Е 
© В окружающей среде трансформируется (биораз- Е В 
& Воздействие на окружаю- 
2 o сред РУ лагается). Первичное биоразложение 75 % после 

й Г и ю 
Е щую среду 48 дней. Токсичен для обитателей водоемов. Е - 

Класс опасности по степе- 
2 Ю 2 (вещество высокоопасное) ГОСТ 12.1.007-76 
Е | ни воздействия на организм 

Ё_ Количество в конденсаторе, 5,5 
= 
g Кг 
A 

® 
< 
#| ® 
=| ® 
Е, 
8 х 

°^ 

8ч 
= E»:' Лист 
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ПРИЛОЖЕНИЕ Г 

(справочное) 

ВСДОМОСТЬ цветных металлов, содержащихся в конденсаторе 

Масса металлов, кг 

Наименование Группы по Количество цветных металлов | Место распо- 

металла, спла- | ГОСТ 1639-78 | содержащихся | Подлежащих | ложения дета- 

ва (детали, в конденсато- | сдаче в виде | ли, сборочной 

сборочные ре лома при из- единицы 

единицы) носе конден- 

сатора и его 

списании ] 

Фольга алю- X 5,8000 - Внутри кон- 

миниевая денсатора 

(Секция) В 

Медь (Трубка, ! 1,081 1,081 Внутри кон- 

пакет) денсатора 
Латунь 1У 5,6300 5,6300 Вывод — в 

(крышка, кор- изоляторе 

пус, вывод, 

заземляющий 

болт) — 

< 
5 
= 
= 

Е 
© 

= 

3 5 Е, 

o 
= 

= 

2 
= 
£ ® ® 

3 
oM 

®№ 
Е/ ® 
=| & =N 
Е 
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ПРИЛОЖЕНИЕ Д 
(справочное) 

Зависимость перепада давления в охлаждающей 

системе конденсатора от расхода воды 
© - & 

o © N b 

П
е
р
е
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д
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М
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а
 

© © 5) 

° o 2 & 

» 3 4 5 6 

Расход воды, л/ мин 

торов; 

2 — для двух последовательно соединенных конденсаторов; 

3 - ДЛЯ ОДНОЙ системы охлаждени 

1 - для трех последовательно соединенных систем охлаждения конденса- 
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